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#HH3—2 BEYICHRTILBESHSEHEISAISHEIE (1/2) _ _ _ AEFE | TRICEE
[ RO E | BrEs 169A0359 B | A (2) [ it | RHAE = Rl e B o Lk
) SIERHO FinlZBET 51 SfERHA
Ei;]?fg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
=] = P HVE Er U HVE Tl = = HEHVE = DV = 5
&5 R 4 .zllqé; -FlﬁﬁfJ(:)o)ﬂEr‘ﬁﬁ jj(g')\lj/kn%é X 4 -Fiﬁ’ﬁgé%‘;(orz;K:F .z,n? jj(g')\;tnié X 4 .(Er,na; J:m;ﬁ(:)(btb.a jj(gi;tr:_%)é X 4 Llﬁﬁf)(z)@ttﬁ .(ES t&ﬁ?)é
4 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES 1.00/ 000 ~ 355 4492 #hLls 000 ~ 355 2.30 12.32 Zh s 1.00] 500 ~ 580 4492 #hbilst | 500 ~ 580] 230 12.32
6 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS -1 -~ - -| st -~ - - - Zh LS - -~ - -| Zhiist -~ - - -
7 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 519 64.76] #hList 1000 ~ 519| 221 11.81 Zh s 1.00] 500 ~ 8.10 64.76] #hbList | 500 ~ 8.10| 221 11.81
10 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS 1.00/ 000 ~ 589 73.71| #hList | 000 ~ 589 2.27 12.13 Zh s 1.00] 5.00 ~ 10.60 73.71| #hbist | 500 ~ 10.60| 227 12.13
» 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3m%#8%%| 000 ~ 0.12] 3.21 17.17] 100kN/m%#B x5 - -~ - -|3mZEi#BZ % -~ 500] 321 17.17
ZTh LS 1.00 000 ~ 1.14 11.67| #n st 012 ~  1.14] 3.00 16.05 Zh s 1.00] 500 ~ 500 11.67] #h st | 500 ~ 5.00| 3.21 17.17
12 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 7.31 93.10] #h Lot 000 ~ 7.31| 1.84 9.83 Zh s 1.00] 500 ~ 950 93.10| #hbList | 500 ~ 950| 1.84 9.83
13 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00] 0.00 ~ 555 69.30| ZnList | 000 ~ 555| 1.86 9.94 Zzh st 1.00f 500 ~ 6.30 69.30| ZnList | 500 ~ 6.30[ 1.86 9.94
14 100kN/mM##BZ % 1.00{0.00 ~ 0.13 101.85|3m%# %% -~ - - -| 100kN/ %8z % 1.00| 10.57 ~ 10.90 101.85|3m%E# %% -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.13 ~ 7.91 100.00] Zh st |0.00 ~ 791 2.23 11.96 Zh st 1.00f 5.00 ~ 10.57 100.00f Z1List | 500 ~ 1090 2.23 11.96
15 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00]10.00 ~ 1.14 18.87| =xLLl4t | 000 ~ 1.14| 287 15.34 Zh st 1.00f 500 ~ 5.00 18.87| =nilst | 5.00 ~ 500] 2.87 15.34
16 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
17 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 461 5744 ZnList | 000 ~ 461 2.32 12.40 Zh st 1.00f 500 ~ 8.10 5744 Zh Ll | 500 ~ 8.10f 232 12.40
18 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zhn Lot 1.00] 0.00 ~ 480 59.76] ZnList |0.00 ~ 480| 2.35 12.58 Zzh st 1.00f 500 ~ 9.00 59.76] #n Ly | 500 ~ 9.00f 235 12.58
19 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - —| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zhn Lot 1.00{0.00 ~ 6.70 84.66] =14 | 000 ~ 6.70| 2.17 11.61 Zzh st 1.00f 500 ~ 11.30 84.66] zn Ly | 500 ~ 1130 2.17 11.61
20 100kN/mM%#EZ % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| #huis -~ - - -
91 100kN/mM%#E% % - -~ - -|3mEEZD -~ - - -| 100kN/ %8z 5 - -~ - -|3mZEiEZ 5 -~ - - -
Lt 1.00{0.00 ~ 523 65.16] £ lst | 000 ~ 523| 1.97 10.57 Lt 1.00f 500 ~ 6.30 65.16] Zh Ly | 500 ~ 6.30] 1.97 10.57
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[ ZlEamONE | BmEs | 169A0359 E AT f:E(2) P 72 1 KiniETm = EREEF AR
. SIERHO FinlZBET 51 SfERHA
Ei,]gfg TREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLADKRES TREOBBOSILADKRES TREDOHFESILNIDOKRES
= = AN E AN | = = AN = M AN 2l 5
R ke BTV e | B2 | e | | | B2 e T e | B2 T e | & | T
99 100kN/mM##BZ % - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -| 100kN/MiZE#BZ 5 - -~ - -|3m#FB2 3 -~ - - -
ZThES -1 -~ - -| st -~ - - - ZTh LSt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
93 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
Lt 1.0010.00 ~ 555 69.30] Znli4t | 000 ~ 555 1.86 9.94 Lt 1.00] 500 ~ 6.30 69.30| ZnLlis | 500 ~ 6.30| 1.86 9.94
24 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 510 63.61] #hblist 000 ~ 510| 2.04 10.93 Zh s 1.00|] 500 ~ 650 63.61| #hbiist | 500 ~ 650 204 10.93
o5 100kN/mM#%#BZ % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZThLS 1.00/ 000 ~ 541 67.47] #hlist 000 ~ 541| 202 10.83 Zh s 1.00] 500 ~ 6.90 67.47| #hbiist | 500 ~ 6.90] 202 10.83
26 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZz#Bz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZTh LS 1.00/ 000 ~ 461 5744 #hilst | 000 ~ 461] 232 12.40 Zh LS 1.00] 500 ~ 8.10 57.44| #hilst | 500 ~ 8.10] 232 12.40
97 100kN/mM#%# 8% % -1 -~ - -|3mZzBz3| - ~ - - -| 100kN/mMZ#B 25 - -~ - -|13m%i#Bz% -~ - - -
ZhLS 1.00/ 000 ~ 4380 59.76] #hList | 000 ~ 480| 235 12.58 Zh LS 1.00] 500 ~ 900 59.76] #hList | 500 ~ 9.00| 235 12.58
08 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 6.70 84.66| zn Ll | 000 ~ 6.70| 2.68 14.33 Zzh st 1.00f 500 ~ 11.30 84.66| zn Ly | 500 ~ 11.30( 2.68 14.33
29 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00] 0.00 ~ 412 5150 ZnList | 000 ~ 4.12] 2.19 11.72 Zh st 1.00f 500 ~ 590 51.50] #h iy | 500 ~ 590 219 11.72
30 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00{ 0.00 ~ 523 65.16] ZnList | 0.00 ~ 523] 1.97 10.57 Zh st 1.00f 500 ~ 6.30 65.16] Zn iy | 500 ~ 6.30f 1.97 10.57
31 100kN/mM##BZ % -l -~ - -|amzEZB| - ~ - - -| 100kN/MZE#BZ 2 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
Zh LS -l -~ - -| #hist -~ - - - Zh LS - -~ - -| Fhiist -~ - - -
32 100kN/m##BZ % -l -~ - -|3mzEZB| - ~ - - -| 100kN/ %22 - -~ - -|3m%EiEZ S -~ - - -
ZnLst 1.00] 0.00 ~ 446 55.66| ZnList |0.00 ~ 4.46| 2.40 12.82 Zh st 1.00f 500 ~ 8.80 55.66] ZHn Ly | 500 ~ 8.80| 240 12.82
100kN/mM%#EZ % ~ ImEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ ZhLS ~
100kN/mM%#EZ % ~ IMEHEZD ~ 100kN/m%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh LS ~ Zh s ~ Zh LS ~ Zh LS ~
100kN/mM%#E% % ~ IMEHEZD ~ 100kN/mM%#BZ % ~ ImEEZD ~
LS ~ ZHNLS ~ ZThLLst ~ ZTHLS ~
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